
WEISSWEINE 
Schweiz 

Fendant Saint-Léonard, Maître de Chais Réserve  7,5 dl 56 
Chasselas; komplexes Bouquet von Quitte, Apfel und Birne, im Gaumen  
spritziger Antrunk, fruchtig, trocken 

Johannisberg "Promesse de typicité", Cave des Promesses 7,5 dl 56 
Sylvaner; reichhaltig, fruchtig und lang   

Sauvignon blanc, Abbaye Vétroz 7,5 dl 56 
frisch und fruchtig, süffig, Bouquet nach exotischen Früchten  

Amigne de Vetroz, Balavaud 7,5 dl 58 
geschmeidiger Wein, natürliche Säure, leicht süsslich  

Muscat "La Fiancée", Mathier 7,5 dl 58 
intensives Bouquet, markig, vollmundig 

Fendant Balavaud Grand Crû 7,5 dl 59 
eindrückliche Struktur, voll im Bouquet, starke Feuersteinnote  
frisch und fruchtig, süffig, Bouquet nach exotischen Früchten 

Calamin Grand Cru, Domaine Croix Duplex, Maude Vogel 7 dl 59 
grün-gelbe Nuancen, mineralische Aromen, weisse Blumen, Grapefruit 

Cuvée Madame Rosmarie blanc, Mathier 3,75 dl 35 
Petite Arvine, Pinot Blanc, Pinot Gris, Sylvaner;  7,5 dl 62 
schöne Frische, Hauch von exotischen Früchten, vollmundig 
 
Heida Grandmître, Gregor Kuonen 7,5 dl 69 
Feines, sehr delikates Bukett, Aromen von Nüssen, Honig und exotischen Früchten 

Petite Arvine "Promesse de plaisir", Cave des Promesses 7,5 dl 69 
elegant, salzig, exotisch  
 
Dézaley Chemin de Fer Grand Crû 7 dl 70 
Chasselas; Eichenfass, Aromen von Honig, Karamell und   
Feuerstein, eleganter gefälliger Abgang 

Cœur de Domaine, Domaines Rouvinez 7,5 dl 71 
70% Petite Arvine, 20% Savagnin Blanc, 10% Marsanne; 
Bouquet von Zitrusfrüchten und Pfirsich, am Gaumen satte und  
fruchtige Note mit mineralischen Aspekten 

3454 Reine des Glaces, Gregor Kuonen *RARITÄT AUS DEN SCHWEIZER ALPEN* 7,5 dl 175 
Humagne Blanche ; reift in Eichenfässern im Eispalast am Jungfraujoch auf 3454 m. 
unerwartete Fülle und Eleganz, sanfte Säure, langer Abgang  
Ein Erlebnis für jeden Weinliebhaber,der gerne etwas ganz spezielles Geniessen möchte 
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Italien 

Pinot Grigio Anger, Kellerei St. Michael, Südtirol 7,5 dl 59 
Pinot Grigio; intensiver Duft, elegante Würze, komplexer Geschmack, 
Aromen von Birnen 
 
Grattamacco Bianco, Grattamacco, Toscana 7,5 dl 85 
Vermentino; intensives Strohgelb, frischer und würziger Geschmack, 
Noten von gelben Pfirsichen, blumige Anklänge, Spuren von Minze und Mandeln 
 
Vistamare, Gaja, Toscana 7,5 dl 85 
Vermentino, Viognier, Chardonnay und Sauvignon Blanc;   
fruchtig, aromatisch mit ausgewogener Mineralität und Duft von Pfirsichen 

Quarz, Kellerei Terlan, Südtirol 7,5 dl 110 
Sauvignon Blanc, funkelndes gelbgrün, verlockend exotisch,  
saftige Fruchtaromen, feingliedrige Mineralität, kraftvoller sowie langer Nachhall 

 
Rossj Bass, Gaja, Piemont 7,5 dl 139 
95% Chardonnay, 5% Sauvignon Blanc;   
feiner blumiger Duft mit einem Hauch von Zitrusfrüchten und leichten Honignoten, 
am Gaumen sehr elegant, angenehme Frische, mineralischer und vollmundiger Abgang 

Frankreich 

Sancerre, Domaine Daulny, Loire 7,5 dl 71 
Sauvignon Blanc; mächtiger Fruchtkörper, Pfirsich und Stachelbeeren 

 
Chablis Premier Cru Mont de Milieu, Domaine Charly Nicolle 7,5 dl 79 
Chardonnay; mineralischer Charakter, Aromen von reifen Früchten 
 
Chassagne Montrachet, Louis Latour, Côte de Beaune Burgund  3,75 dl 79 
Chardonnay; trocken, fruchtig, elegant, Nuancen von Äpfeln und Honig  7,5 dl 149 
 
Pouilly Fumé, « Baron de L », Loire 7,5 dl 172 
hochqualitativer Loire-Sauvignon Blanc; Aromen von Rauch, 
Paprika, Stachelbeeren und Grapefruit 

Österreich 

Süssweine 
Umathum, Beerenauslese, Burgenland    3,75 dl 55 
Scheurebe, Duft nach Blumen und exotischen Früchten,     
ausgewogen zwischen Süsse und Säure 
 
Kracher Grande Cuvée Trockenbeerenauslese   3,75 dl 88 
in der Nase nach Aprikosen und Nüssen, Aromen von Pfirsich und         1,5 dl        295 
gelber Tropenfrucht 
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Österreich 

Weissburgunder Grosse Reserve, Weingut Waldschütz, Kamptal     7,5 dl 60 
Leicht rauchig in der Nase, Anklänge von Vanille und Karamell, sanfte Säure   
sehr cremig und lang anhaltend im Abgang 
 
Riesling Federspiel Loibenberg, Weingut Knoll, Wachau    7,5 dl 69 
Riesling; helles Grüngelb, dezenter Duft von exotischen Früchten, 
rassige Säure, betont fruchtiges und elegantes Finale 
 
Riesling Smaragd Loibner, Weingut Knoll, Wachau    7,5  dl 96 
Riesling; helles Grüngelb, reife gelbe Pfirsichfrucht, feine süsse Steinobstnoten, 
elegant, kraftvoll, seidige Textur 
 
Riesling, Ried Heiligenstein 1. Lage, Schloss Gobelsburg, Kamptal      7,5 dl 102 
exotische Fruchtsüsse, Blütenduft nach Magnolien und Hyazinthen, unterlegt 
von einem Hauch gerösteter Mandeln, imposante Struktur 
 
Grüner Veltliner, Ried Lamm 1. Lage, Schloss Gobelsburg, Kamptal 7,5 dl 105 
Aromen von reifen gelben Früchten, elegante Textur, zartes Säurekleid     1,5 l 205 
 
 
 

 

      

ROSEWEINE 

Schweiz 

Dôle Blanche Jean-Rene Germanier Balavaud 7,5 dl 55 
Pinot Noir und Gamay; zwiebelschalenfarbig, fruchtig, süffig 

Italien 

Scalabrone Guado al Tasso, Antinori, Bolgheri, Toscana 7,5 dl 56 
40% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 30% Syrah; 
frischer, süffiger Rosato 

 

Frankreich 

Château La Coste rosé, Château La Coste, Provence  7,5 dl 56 
Grenache, Cabernet Sauvignon, Syrah;   1,5 l 109 
Weinbergpfirsich, Birne, florale Noten und ein Hauch von Beerenaromen 
machen das Gaumenerlebnis perfekt, langes und frisches Finale 
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ROTWEINE 
Schweiz 

Dôle, Gregor Kuonen AOC 7,5 dl 49 
Mischung aus Burgunder, Pinot und Gamay; voll Feinheit und Eleganz 
 
Pinot Noir, Le Préféré, Gregor Kuonen *Reserve Fluhalp* 7 dl 56 
delikater, fruchtiger Wein 
 
Cuvée Madame Rosmarie AOC, Mathier 3,75 dl 35 
Cabernet Sauvignon, Humagne Rouge, Pinot Noir, Syrah ; 7,5 dl 62 
fruchtig, rassig mit einer feinen Pfeffernote 1,5 l 119 
 
Clos du Châteaux, Bonvin 7,5 dl 62 
Pinot Noir und Merlot; Bouquet von Beeren mit würziger Note  
von Pfeffer, am Gaumen leichte Raucharomen, vollmundig 
 
Syrah du Valais AOC, Maître de Chais 7,5 dl 63 
würzige Nase, Nelken- und Pfefferaromen, gereift im Eichenfass 
 
Pinot Noir Grand Cru de Salquenen, Gregor Kuonen  7,5 dl 65 
elegant, samtig, rassig 18 Monate ausgebaut  
 
Merlot Grandmaître Barr AOC VS, Gregor Kuonen *Reserve Fluhalp* 7,5 dl 68 
Eichenfass, Aromen von reifen Früchten und Holunder 1,5 l 129 
 
Humagne Rouge, Gattlen 7,5 dl 69 
Eichenfass, rauherber Charakter, fruchtig, wild 
 
Syrah Grand-Cru "Promesse de Sensualité", Cave des Promesses 7,5 dl 69 
hinter seinem feurigen Temperament ist dieser Syrah ein wahrer Verführer, 
sinnlich und wild 
 
Cornalin Réserve, Domaine Jean-René Germanier 7,5 dl 75 
100% Cornalin; intensive rote Farbe, sehr fruchtiges Bouquet, 
am Gaumen ist er frech, gehaltvoll und aufregend 
 
Ambassadeur des Domaines, Mathier, Salquenen 7,5 dl 89 
Pinot Noir Typ „Bourgogne“; 13 Monate im Eichenfass 
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Frankreich 

Saint-Emilion, Chateau Quintus 7,5 dl 71 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc; dunkle Granatfarbe,  
in der Nase intensiv nach roten Früchten,  
hinterlässt einen Eindruck von Ausgewogenheit und sofortigem Genuss 
 
Le Petit Chevalier, Domaine de Chevalier 7,5 dl 89 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot; 
dicht, elegant, intensive Frucht, köstliches Ensemble, langes wunderbares Finale 
 
Châteauneuf du Pape AC, Domaine de Ferrand 7,5 dl 94 
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault;  
Bouquet von schwarzen Johannisbeeren, Kirschen und Lavendel  
 
Château Talbot, Grand Cru Classé, Château Talbot 7,5 dl 168 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
rassiger Wein mit komplexen Noten von Lakritze, herrlich klassisch 
 
Nuits-St.-Georges 1er Cru, Louis Latour, Burgund 7,5 dl 175 
Pinot Noir; intensives Aroma von Johannisbeeren und schwarzen Kirschen, 
10-12 Monate im Barrique, korpulente und solide Struktur 
 
Carrillon d´Angélus, 2e vin de Ch. Angélus, Château Angélus 7,5 dl 240 
Merlot, Cabernet Franc ; 
herrliche Fruchtaromen, samtige Tannine, eleganter Abgang 
 
Château Mouton Rothschild, 1er Grand Cru Classé, Pauillac 7,5 dl 795 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot ; 
reichhaltige Tannine, herrlich samtig, ein ganz grosser Bordeaux 
 

 

Südafrika 

Kaapzicht Bin 3, Kaapzicht Wine Estate 7,5 dl 75 
65% Merlot, 26% Cabernet Sauvignon, 6% Pinotage, 3% Malbec; 
Aromen von dunkler Schokolade und Mokka 

Springfield Estate, Methode Ancienne 7,5 dl 125 
Cabernet Sauvignon; typische Cabernet-Sauvignon-Note, dicht und kräftig, 
2 Jahre im Eichenfass, Bouquet von Cassis und würzigen Aromen 
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Spanien 

Las 75 Vendimias, Emilio Gonzalez 7,5 dl 63 
Tempranillo; dunkle Kirschfrüchte, Cassis, Vanille, Zedernholz, schöne Frische,  
breit und kräftig, wunderbare Länge 
 
Egomei, Rioja 7,5 dl 75 
Tempranillo und Graciano; 14 Monate im Eichenfass, intensiver Duft 1,5 l 145 
von süssen schwarzen Früchten, samtenes Tannin 
 
Mauro, Bodegas Mauro 7,5 dl 105 
Syrah, Tempranillo; undurchdringliches Purpur, intensive reife Aromatik, 
satte Fruchtaromen, ausgeprägte mineralische Noten 
 
Aalto, Bodegas Aalto, Ribera del Duero 7,5 dl 98 
Tempranillo; in der Nase feine Röstaromen, fruchtig, 1,5 l 205 
am Gaumen komplex, kraftvoll, beerige Aromen 3 l 410 
 5 l 855 
 
Flor de Pingus, Ribera del Duero, Dominio de Pingus 7,5 dl 185 
Tempranillo; elegant, verschwenderische Kraft, samtige Textur, frischer Charakter 
 
Aalto PS, Bodegas Aalto, Ribera del Duero 7,5 dl 190 
Tempranillo; dunkle kirschrote Robe, sehr intensiver Duft nach Sauerkirschen und 1,5 l 375 
Blaubeeren, Espresso, Anis und feine Röstaromen, viel Kraft und Intensität 
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Italien 

Collepino Castello Banfi, Toscana 7,5 dl 56 
Sangiovese und Merlot; Kirsch und Efeu, fruchtig und süffig 
 
Le Volte dell´Ornellaia, Tenuta dell´Ornellaia 7,5 dl 69 
67% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 13% Sangiovese; 1,5 l 128 
Noten von Pflaume, Erdbeere und Cassis, dunkles Purpurrot, weiches Tannin 3 l 249 
 6 l 488 
 
Il Bruciato, Tenuta Guado al Tasso, Bolgheri, Toscana 7,5 dl 69 
55% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot und 15% Syrah; 1,5 l 135 
Bouquet von Waldbeeren, Cassis, Mokka und warmem Rauch 

 
Chianti Riserva La Selvanella, Toscana 7,5 dl 78 
100% Sangiovese; Bouquet von reifen roten Früchten und Iris, 1,5 l 153 
am Gaumen trocken und warm, besticht durch Anklänge von  
getrockneten Mandeln 
 
Villa Donoratico, Tenuta Argentiera, Bolgheri, Toscana  7,5 dl 79 
45% Cabernet Sauvignon, 30% Cabernet Franc, 15% Merlot, 10% Petite Verdot;  1,5 l   155 
Bouquet von Johannisbeere, Himbeere und Kirsche, geschmeidig am Gaumen   3 l 345 
   6 l 685 
     12 l  1720 
 
 
Amarone de "Roari", Luigi Righetti, Veneto 7,5 dl 80 
60% Corvina Veronese, 25% Rondinella, 15% Molina; 1,5 l 155 
würziges Bouquet mit feinen Teenoten und pflaumigem Untergrund, 3 l 305 
am Gaumen Extraktsüsse und langanhaltender Abgang 5 l 605 
 

Tassinaia, Castello de Terriccio, Toscana  7,5 dl 88 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese; 1,5 l 172 
kräftiges Rubinrot, kompakter Abgang, satte Tannine 
 
Terre Brune, Sardinien  
95% Carignano, 5% Bovaleddu; 7,5 dl 98 
opulente Aromen, reichhaltiger Extrakt, rassig und kraftvoll  
 
Le Serre Nuove dell´Ornellaia, Tenuta dell´Ornellaia 7,5 dl 112 
54% Merlot, 28% Cabernet Sauvignon, 14% Cabernet Franc, 4% Petit Verdot; 1,5 l 217 
vielschichtige Aromatik von schwarzem Holunder, Brombeeren und Cassis 3 l 455 
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Bricco dell´Uccellone, Braida 3,75 dl 63 
100% Barbera; 7,5 dl 119 
verführerische Nase mit viel reifer, dunkler Frucht, Röstnoten,  
dunkler Schokolade und etwas Pfeffer, sehr harmonischer Abgang 
 
Balisca, Toscana, Gagliole 7,5 dl 139 
100% Cabernet Sauvignon;  
perfekte Struktur, Geschmacksnoten von Cassis und Amarena, dichte Tannine,   
gut ausbalancierter Säuregehalt 

 
Brunello Pieve Santa Restituta, Gaja, Toscana 3,75 dl 69 
Sangiovese; Bouquet von Schwarzkirschen, dunklen Beeren und Vanille, 7,5 dl 139 
elegante Note nach Tabak, Wacholder und Kräutern 

 
Saffredi IGT, Fattoria Le Pupille, Toscana  3,75 dl 98 
60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 10% Petit Verdot;  7,5 dl 160 
Bouquet von Heidelbeeren, Cassis und Lakritze,  1,5 l 310 
am Gaumen feine Muskeln und sanfte Tannine 3 l 615 
 12 l 2390 
 18 l 4800 

 
Orma Toscana, Podere Orma 1,5 l 310 
50% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet Franc;  
beeindruckende Nase, knackig und klar, dichtmaschiges zupackendes Tannin, 
im Finale satter Druck 
 
Argentiera Superiore, Bolgheri, Toscana 7,5 dl 165 
55% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 5% Cabernet Franc; 1,5 l 325 
Bouquet von Waldbeeren und Kirschen, am Gaumen Aromen von Brombeeren 3 l 650 
  6 l 1320 
 12 l 2680 
 
Tignanello, Antinori, Toscana 3,75 dl 110 
80% Sangiovese, 15% Cabernet Sauvignon und 5% Cabernet franc; 7,5 dl 195 
14 Monate im Barrique, Bouquet von Cassis und Dörrobst 1,5 l 480 
 3 l 955 
 
Biserno, Tenuta di Biserno, Toscana 7,5 dl 270 
32% Cabernet Franc, 30% Merlot, 32% Cabernet Ssauvignon, 6% Petit Verdot ;  
große ausgewogene Komplexität, Fruchtnoten von Sauerkirsche, 
weiche Gewürze wie Vanille, feine Kakaonoten und Röstaromen  
  
Bartholomäus, Tenuta Argientiera, Bolgheri, Toscana 7,5 dl 330 
100% Merlot; 24 Monate im Barrique, Bouquet von Brombeeren und Blaubeeren,  1,5  l 660 
begleitet von einem Hauch von Safran   3 l 1320 
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Opheliah Maria, Tenuta Argientiera, Bolgheri, Toscana  7,5 dl 340 
100% Cabernet Sauvignon;  
leuchtende rubinrote Farbe, Fruchtnoten von frischen roten Beeren,    
Noten von schwarzem Pfeffer, Lakritze, Lorbeere und Rhabarber 
 
Ornellaia, Toscana 7,5 dl 350 
56% Cabernet Sauvignon, 12% Cabernet Franc, 27% Merlot, 5% Petit Verdot; 3 l 1650 
18 Monate im Barrique, süsse Tannine und lebhafte Säure, grossartige Tiefe  
 
Barbaresco, Gaja, Piemont 7,5 dl 370 
Nebbiolo aus 14 verschiedenen Weingärten um Barbaresco; 
typisches Bouquet von Waldbeeren, Pflaumen und Lakritz 
 
Fratini Bolgheri Superiore, Tenuta Hortense 7,5 dl 480 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot;  
Bouquet von dunklen, reifen Johannisbeeren und Holunderbeeren, Tabak und  
dunkler Schokolade, am Gaumen Eleganz mit viel Kraft, lebhafte samtige Tannine 
 
 
  

 
 

Österreich 

Zweigelt Unplugged, Hannes Reeh, Burgenland 7,5 dl 59 
Zweigelt; Aromen von Weichselfrucht, Edelholzwürze und Vanille,  
am Gaumen intensive Kirschenfrucht und zarte Brombeernoten 
 
Merlot Unplugged, Hannes Reeh, Burgenland 7,5 dl 65 
Merlot; Aromen von dunklen Beeren, Wildkräutern und Gewürzen, 
rund am Gaumen, fein tabakige Holznoten und präsente Tannine 
 
Redmont, Markowitsch, Carnuntum 7,5 dl 65 
Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Syrah; 
16 Monate im Barrique, mineralische Note, Weichselfrucht, 
 herrliche Fruchtsüsse im Abgang 

Schwarz Rot, Weingut Schwarz, Burgenland 7,5 dl 115 
Zweigelt; in der Nase ein Hauch von dunklen Beeren und Edelholzwürze, 1,5 l 219 
am Gaumen rotbeerige Nuancen  
 
M1, Markowitsch, Carnuntum 7,5 dl 210 
80% Merlot, 10% Zweigelt, 10% Blaufränkisch; Bouquet von zarten Tabaknoten, 
dunklen Beeren und Orangenzeste, am Gaumen dunkle Kirschen und feine Tannine 
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